



● 福建与海洋三所共建生物工程中心 ●

发布日期: [2003. 1. 30]

文章以 [[大字](#) [中字](#) [小字](#)] 阅读

作者:

出自: 科技日报

福建省科技厅和国家海洋局第三海洋研究所共建福建省海洋生物工程技术研究中心签字仪式, 2003年1月29日在福州举行。

海洋生物工程技术研究中心以海洋三所为依托, 整合有关高校、科研院所的海洋生物科技力量, 发挥技术集成作用, 围绕海洋生物资源可持续利用和提升海洋产业高技术含量, 跟踪国家海洋发展的前沿, 利用现代生物技术针对性的开展海洋生物天然活性物资与药物、海洋生物高值化制品、海洋生物功能基因产品和海水养殖工程优化技术的研究与开发利用, 建立海洋生物工程科技成果转化平台, 带动福建海洋生物科技及其相关产业的发展。

(稿件来源: 科技日报)

[[关闭窗口](#) [打印文本](#)]

相关主题:

[科学家称: 物种大灭绝改变海洋生态系统](#)

[首次国际海洋生物普查计划\(CoML\)中国学术研讨会在青岛召开](#)

[从海洋寻找基因资源——第225次香山科学会议研讨海洋生物基因资源的研究与利用](#)

[首次国际海洋生物普查计划中国学术研讨会在青岛召开](#)

[海洋研究所承办第六届亚太地区海洋生物技术会](#)

[中科院海洋生物标本馆馆藏千余种国宝级的海洋生物模式标本](#)

[中科院海洋所定期举办海洋生物分类学讲座](#)

[非典科研瞄准海洋生物 相关两项目正式启动](#)

[海洋生物的血红蛋白可以代替红细胞](#)